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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
"ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ  ΜΠΑΡΩΝ  ΚΑΙ  ΠΟΔΗΛΑΤΟΣΤΑΣΙΩΝ" »

Ο Δήμος Λαρισαίων λαμβάνοντας υπόψη το ύψος των εγκεκριμένων και διατιθέμενων (για το 
σκοπό αυτό) πιστώσεων καθώς και τις άμεσες ανάγκες του Δήμου μας, προτίθεται να προβεί 
σε προμήθεια "ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ  ΜΠΑΡΩΝ  ΚΑΙ  ΠΟΔΗΛΑΤΟΣΤΑΣΙΩΝ" , με την διαδικασία 
της απευθείας ανάθεσης.
Στα πλαίσια αυτά, παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε και επιθυμείτε να συμμετάσχετε στην 
ανωτέρω διαδικασία  να  μας  υποβάλλετε  προσφορά  για  την  παραπάνω προμήθεια, 
σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες τεχνικές προδιαγραφές.

Η προσφορά σας (εφόσον αποφασίσετε τη συμμετοχή σας), για να γίνει αποδεκτή από την 
Υπηρεσία  μας  θα  πρέπει  απαραιτήτως  να  συνταχθεί  στο  σχετικό  επισυναπτόμενο 
Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς και να υποβληθεί μέσα σε σφραγισμένο Φάκελο στην 
Υπηρεσία μας (ταχυδρομικώς έως τις  2/11/2015 ημέρα Δευτέρα και      ώρα 14:30 μ.μ. και   
ιδιοχείρως  έως    τις  3/11/2015  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  11:00  πμ  στα  γραφεία  του   
Τμήματος Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων,  όπου θα γίνει  η δημόσια αποσφράγιση των 
προσφορών.
Στο σφραγισμένο φάκελο, θα αναγράφεται ευκρινώς με κεφαλαία γράμματα:
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΠΡΟΣ  ΤΟ  ΔΗΜΟ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
"ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ  ΜΠΑΡΩΝ  ΚΑΙ  ΠΟΔΗΛΑΤΟΣΤΑΣΙΩΝ" .
Υπόψη: κας ΜΗΤΣΙΟΥ Φωτεινής Μαρίας – κου ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ Αλέξανδρου.
Οικονομικές προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται δεκτές.
Ειδικότερα για τον τρόπο σύνταξης των οικονομικών προσφορών, επισημαίνουμε ότι:

1. Στις  προσφερόμενες  τιμές  που  θα  αναγράφονται  στο  Έντυπο  Οικονομικής 
Προσφοράς, θα περιλαμβάνονται όλες οι υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη 
επιβάρυνση εκτός  του  Φ.Π.Α.,  για  παράδοση των  προϊόντων,  επί  εδάφους  στο  Νέο 
Αμαξοστάσιο του Δήμου Λαρισαίων σε σημείο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία, με 
μέσα και προσωπικό που βαρύνουν αποκλειστικώς την προμηθεύτρια εταιρία.



2. Η προσφορά ως προς τη συνολική της τιμή  δεν μπορεί να είναι υψηλότερη του 
συνολικού  ενδεικτικού  προϋπολογισμού της  συγκεκριμένης  προμήθειας  και 
αντίστοιχες προσφορές θα αποκλείονται ως απαράδεκτες.

3. Να  δίνεται   ο  χρόνος  παράδοσης  σε  ημερολογιακές  ημέρες  (  στο  έντυπο  της 
Οικονομικής προσφοράς – όχι μεγαλύτερος των 2 μηνών).

4. Η  οικονομική  προσφορά  θα  πρέπει  απαραίτητα  να  συνοδεύεται επί  ποινή 
αποκλεισμού από τα κάτωθι δικαιολογητικά:

 Αναλυτική τεχνική περιγραφή του προϊόντος.

 Υπεύθυνη δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986) του διαγωνιζομένου στην οποία ο 
υποψήφιος ή ο νόμιμος εκπρόσωπος  θα δηλώνει ότι: 

i. έχει λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών και ότι τους αποδέχεται χωρίς 
καμία επιφύλαξη.

ii. ότι  θα  αναλάβει  ο  διαγωνιζόμενος  να  δηλώσει  όλους  τους 
οργανισμούς κοινωνικής  ασφάλισης  στους  οποίους  οφείλει  να  καταβάλει 
εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν  προσωπικό και κάθε άλλου 
υπόχρεου κατά περίπτωση.

 Πιστοποιητικό όλων των οργανισμών κοινωνικής  ασφάλισης που αναφέρονται  στην 
δήλωση της προηγούμενης παραγράφου, που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση 
Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους 
που αφορούν τις  εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και  ως προς τις  φορολογικές 
υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

Παρακαλούμε για την εκδήλωση σχετικού ενδιαφέροντος από μέρους σας και την αποστολή 
Οικονομικής προσφοράς, για το είδος του θέματος.

Σας  ενημερώνουμε  ότι  στις  3/11/2015  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  11:00  πμ  στα  γραφεία  της 
Τεχνικής Υπηρεσίας και συγκεκριμένα στο Τμήμα Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων, ενώπιον της 
Επιτροπής  Διαγωνισμού,  θα  προβούμε  στην  δημόσια  αποσφράγιση  των  οικονομικών 
προσφορών των εταιριών σας, που αφορούν στην ανωτέρω προμήθεια με την διαδικασία 
της απευθείας ανάθεσης, στην οποία μπορείτε να παρευρεθείτε εφ’ όσον το επιθυμείται.

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ,
 ΑΣΤΙΚΗΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

             Δημήτριος ΜΑΒΙΔΗΣ
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